## **ORDINANCE NO. 00-04**

An ordinance providing the City Council of the City of Hebron, Morton County, North Dakota, the authority to establish and amend water rates within the City of Hebron through formal resolution.

Be it ordained by the City Council of the City of Hebron, Morton County, North Dakota as follows:

- 1. Authority to Use Formal Resolution. The City Council of the City of Hebron, Morton County, North Dakota, is hereby authorized to establish, amend, and regulate the water rates within the city limits of the City of Hebron through the passing of formal resolutions. Said formal resolutions shall be in written form signed by the Mayor of the City and shall be attested to by the City Auditor. Each formal resolution or a copy of the same shall be kept at the office of the City Auditor located at the City Hall and shall be available for inspection by the public during regular office hours.
  - 2. Prior Water Rates Revoked. The current water rates establish pursuant to formal resolution shall effectively revoke and/or revise any previous water rates previously established by either city ordinance or formal resolution. Any part of an ordinance or resolution not directly in conflict with the current formal resolution shall remain in full force and effect and only that part directly in conflict with the current formal resolution shall be revoked and/or revised. Newly established water rates shall become effective upon the passing of the formal resolution.
    - 3. Effective Date. Each ordinance shall be in full force and effect on its final passage as approved by the City Council of the City of Hebron.
    - 4. Savings Clause. If any provision of this ordinance or its application to any person or circumstance is held invalid, the remainder of the ordinance or the application of the provision as to other persons or circumstances is not effected.

Margaret North Margaret Nolte, Mayor

ATTEST:

Starey J. Rebel Stacey G. Rebel, Auditor

12-04-00 Introduction and First Reading: 01-08-01 Second Reading:

## **ORDINANCE NO. 00-04**

An ordinance providing the City Council of the City of Hebron, Morton County, North Dakota, the authority to establish and amend water rates within the City of Hebron through formal resolution.

Be it ordained by the City Council of the City of Hebron, Morton County, North Dakota as follows:

- 1. Authority to Use Formal Resolution. The City Council of the City of Hebron, Morton County, North Dakota, is hereby authorized to establish, amend, and regulate the water rates within the city limits of the City of Hebron through the passing of formal resolutions. Said formal resolutions shall be in written form signed by the Mayor of the City and shall be attested to by the City Auditor. Each formal resolution or a copy of the same shall be kept at the office of the City Auditor located at the City Hall and shall be available for inspection by the public during regular office hours.
- 2. Prior Water Rates Revoked. The current water rates establish pursuant to formal resolution shall effectively revoke and/or revise any previous water rates previously established by either city ordinance or formal resolution. Any part of an ordinance or resolution not directly in conflict with the current formal resolution shall remain in full force and effect and only that part directly in conflict with the current formal resolution shall be revoked and/or revised. Newly established water rates shall become effective upon the passing of the formal resolution.
- 3. Effective Date. Each ordinance shall be in full force and effect on its final passage as approved by the City Council of the City of Hebron.
- 4. Savings Clause. If any provision of this ordinance or its application to any person or circumstance is held invalid, the remainder of the ordinance or the application of the provision as to other persons or circumstances is not effected.

Margaret Note, Mayor

ATTEST:

Stacey J. Rebel Stacey G. Rebel, Auditor

Introduction and First Reading: 12-04-00 01-08-01 Second Reading: